
Közhasznúsági jelentés a 2010. évről 

 

A Magyar Kodály Társaság az alapszabályba foglaltak szerint Kodály Zoltán életművének 
széleskörű megismertetéséért és zenei művelődési eszméinek minél teljesebb érvényre 
juttatásáért tevékenykedik. A Magyar Kodály Társaság működésének jellegét tekintve egy-
szerre szakmai és közművelődési egyesület. Mint közhasznú szervezetnek, szolgáltatásaink-
nak egy része tekinthető csak belterjesnek (pl. egy-egy szűkebben szakmai tanácskozás), 
rendezvényeink egyébként nyilvánosak. Rendezvényeinken nemcsak közönségként, hanem 
közreműködőként is számítunk külső személyekre. Pl. a fiatalok számára rendezett népdal-
versenyen, kórushangversenyeken. Egyes rendezvényeink pedig más szervezetekkel, intézmé-
nyekkel való együttműködésben valósulnak meg: az MKT vagy kezdeményező, fő szervező, 
vagy támogatóként, társrendezőként csatlakozik mások által szervezett eseményekhez. 

Kiemelkedően jó az együttműködés a KÓTA-val. A más szervekkel való együttműködésnek 
különösen nagy jelentősége van vidéken, többek között a műkedvelő énekkarok patroná-
lásában és a fiatalok tágabban értelmezett zenei nevelését szolgáló alkalmakkor (Éneklő 
Ifjúság). Rendezvényeink helyszínei elsősorban a fővárosban, illetve a vidéki tagcsoportok 
„székhelyein” – Kecskeméten, Nyíregyházán, Pécsett, Szegeden és Veszprémben – vannak. 
Évente négyszer megjelenő folyóiratunk, A Magyar Kodály Társaság Hírei. (A tagságon 
kívül természetesen szakmai partnereink megkaphatják a lapot; nyilvános terjesztésre azonban 
nem kerül.) A lap időszerű beszámolók és megemlékezések mellett kisebb tanulmányok 
közlésével is hozzájárul a tagok zenei-szellemi gazdagodásához. Áttételesen összességében 
több ezres közönséget érnek el programjaink.  

A minél szélesebb közönséggel való kapcsolattartást lesz hivatott szolgálni a 2010 végén már 
a megvalósítás útjára lépett honlapunk. Ennek jelentőségét növeli az a tény, hogy a 
közmédiával csak eseti a kapcsolatunk, de a tagcsoportok rendezvényeiről a helyi nyomtatott 
és elektronikus sajtó rendszeresen hírt ad. (Pl. a Terézvárosi TV bemutatta a Kodály 125 című 
kiállításunkat, a kecskeméti KTV és a helyi internetes újság beszámolt a 2010. december 15-i 
emlékhangversenyről, stb.) 

 

2010-ben a következő közhasznú tevékenységet folytattuk:   

Budapest – központi: 

Március 6-án megemlékezés Kodály Zoltán halálának évfordulóján.  

Május 14-én közgyűlés volt (a 2009. évi közhasznúsági jelentés elfogadása), melyhez 
gyermekkar és ifjú népzenészek közreműködésével kis hangverseny kapcsolódott.  

November 13-án megrendeztük a Kodály nevét viselő iskolák első országos kamaraének 
találkozóját a terézvárosi Eötvös 10 Közösségi és Kulturális Színtéren. A fellépő énekes 
csoportok városai: Budapest, Debrecen, Gyál, Kaposvár, Kecskemét, Salgótarján, Szolnok, 
Tatabánya. A résztvevők száma kísérő tanárokkal együtt kb. 100 fő volt. Ugyanakkor be-
mutattuk a „Kodály 125” című kiállításunkat, mely egészen 2011. január végéig volt látható.  

Erkel Ferenc születésének 200. évfordulója alkalmából Erkel, Kodály, népzene címmel állítot-
tunk össze hangversenyprogramot, melyet – a Balassi Intézet pályázatán elnyert támogatásá-
nak köszönhetően – ugyancsak november 13-án mutattunk be Budapesten, majd december 3-
án Gyulán, Erkel szülővárosában. 

December 16-án, névadónk születési évfordulóján megemlékezést és hangversenyt tartottunk 
a Kodály Emlékmúzeum előadótermében. 
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Karvezető tagtársaink kórusaikkal az év folyamán számos hazai és külföldi rendezvényen 
(verseny, fesztivál) szerepeltek sikerrel, mások pedig különböző zenepedagógiai vagy zene-
tudományi konferenciákon tartottak előadást (pl. márciusban Debrecenben a Bárdos 
Szimpóziumon, októberben a kecskeméti Kodály Intézet jubileumi konferenciáján; novem-
berben a Karvezető Konferencián, Budapesten). Az Andor Ilona Baráti Kör Kodály Zoltán 
Női Kara erdélyi szakmai kiránduláson vett részt. 

 

A vidéki tagcsoportokról:   

- Kecskemét. Kodály szülővárosa önkormányzata a Kodály Örökség Programon keresztül 
segítette a helyi rendezvények szervezését. 2010-ben négy alkalommal tartottak tovább-
képzést az iskolai énektanároknak, decemberben pedig az Erkel bicentenáriumhoz és Kodály 
születési évfordulójához kapcsolódó hangversenyre került sor. 

- Szeged. A hagyományos évfordulós megemlékezéseken túl a MKT helyi tagjai a város és 
megye kóruséletében és szakmai rendezvényein képviselték társaságunkat. 

- Pécs-Baranya. Tagcsoportunk számára is különösen gazdag programot hozott a Kulturális 
Főváros eseménysorozata. Tagtársaink és kórusaik részt vettek a nemzetközi találkozókon, 
kurzusokon, szerepeltek a Kodály Kulturális Központ megnyitó hangversenyén. 
Megrendezték a megye fiatal népdalénekeseinek versenyét Kodály születési évfordulója 
tiszteletére. 

- Nyíregyháza (Szabolcs-Szatmár-Bereg megye). Előadássorozattal emlékeztek meg az év 
fontos zenei évfordulóiról. Közös népdalórákat szerveztek az őszi idényben. December 16-i 
hangversenyükön felidézték Kodály 1910-ben tartott első szerzői estjének műsorát. 

- Veszprém megyében a zenei művelődés fehér foltjait kívánják felszámolni: a legszélesebb 
közönséget célozták meg a kistelepüléseken tartott ismeretterjesztő előadások (közös zene-
hallgató alkalmak). Tavasszal Veszprémben kiállították a Kodály 125 című összeállítást. 
Ősszel szakmai fórumot rendeztek a zenei nevelés gondjainak, feladatainak megvitatására és a 
megyei kórustalálkozóhoz kapcsolódóan előadásokat tartottak.  

A közhasznúsági jelentést a 2011. május 13-án tartott közgyűlés egyhangúlag elfogadta.  

Budapest, 2011. május 13. 

Szőnyi Erzsébet  

elnök s. k. 

 


